Version: N2

bems

GRATER / PLANIERSCHIEBER 120CM

GRPS 120
ARTIKEL-NR. 94113

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DIE SICHERHEITSHINWEISE
VOR DER ERSTEN VERWENDUNG GRUNDLICH DURCH!

DEMA-VERTRIEBS GMBH ¢ IM TOBEL 4 « 74547 UBRIGSHAUSEN
WWW.DEMA-VERTRIEB.COM

© DEMA VERTRIEBS-GMBH

LETZTE AKTUALISIERUNG: 26.04.2021



94113 - GRPS 120

1 SICHERHEITSHINWEISE

Anderungen die dem technischen Fortschritt dienen, kénnen ohne
Vorankindigung vom Hersteller getatigt werden und sind eventuell in der
Bedienungsanleitung noch nicht bericksichtigt.

Kontrollieren Sie das Gerat vor Inbetriebnahme auf Vollstéandigkeit und Funktion!

Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfdahiges Gerat in Betrieb!
Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerat von einem qualifizierten
Fachmann kontrollieren.

Lesen Sie die Betriebsanleitung ihrer Zugmaschine sorgféltig durch, ob Sie
Zusatzgerate anbringen dirfen!

Achtung, diese Maschine entspricht nicht der StraBenverkehrsordnung und darf
deshalb nicht auf 6ffentlichen StraBen benutzt werden!

Achten Sie darauf, dass sich keine Personen, Kinder oder Tiere im
Gefahrenbereich der Maschine aufhalten!

Es ist nicht erlaubt Personen mit dem Planierschieber zu beférdern!
Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nétigen Vorsicht!
Wenden Sie auf keinen Fall itbermaBige Gewalt an!

Tragen Sie bei der Arbeit mit dem Planierschieber eine geeignete
Schutzausriistung (Arbeitshandschuhe, Sicherheitsschuhe, usw.)!

Sie darauf, dass sich die Fahreigenschaften ihrer Zugmaschine verandern, wenn
Sie den Planierschieber abgesenkt haben. Vermeiden Sie steile Hange!

Passen Sie Ihre Fahrtgeschwindigkeit dem zu bearbeiten Untergrund an!

Fahren Sie mit ihrer Zugmaschine nicht zu dicht an Flisse oder Abflussgraben
heran. Achtung, Kippgefahr!!

Der Planierschieber darf nur von unterwiesenen Personen genutzt werden.
Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte vom Arbeitsbereich fern.

ACHTUNG: Versuchen Sie nicht mit dem Planierschieber schwere Materialien
(Felsbrocken, etc.) zu bewegen!

Setzen Sie das Geréat niemals Spritzwasser oder Regenwasser aus.

Arbeiten Sie niemals, wenn Sie mide sind oder unter dem Einfluss von Drogen,
Medikamenten oder Alkohol stehen.

Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an
Orten auf, die Kindern insbesondere Sauglingen nicht zuganglich sind! Da
Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr).

1-1 BESTIMMUNGSGEMABE VERWENDUNG

Das Gerat eignet sich flur leichte Bodenarbeiten geeignet (lose Muttererde, Splitt,
Sand, etc.).

Das Gerat eignet sich nicht zum Ebnen von Fels und festem Boden!

SEITE2 VON 5



94113 - GRPS 120

1-2 PIKTOGRAMMERLAUTERUNG

@ Lesen Sie vor der ersten Verwendung die
.w Bedienungsanleitung!

B e

Tragen Sie eine personliche Schutzausristung,
Sicherheitshandschutz!

Tragen Sie eine persdnliche Schutzausriistung,
Sicherheitsschuhe!

2 MONTAGE UN INBETRIEBNAHME

® Ziehen Sie fir den Aufbau eine weitere Person hinzu.

® Montieren Sie die einzelnen Segmente mit Hilfe der mitgelieferten Schrauben
zusammen. Verwenden Sie hierzu die Explosionszeichnung (Kap.5).

® Fahren Sie anschlieBen mit der 3-Punkt-Aufnahme Ihres Traktors an den
Planierschieber heran und verbinden Sie diesen mit der Aufnahme.

3 ENTSORGUNG

Im Falle der Entsorgung dieses Gerates wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-
GmbH, Ihren lokalen Handler oder einen lokalen Wertstoffverwerter.

Fihren Sie das Gerat keinesfalls einer kommunalen Sammelstelle zu!

Entsorgen Sie das Gerat keinesfalls Gber den normalen Hausmill!

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt.

4 TECHNISCHE DATEN

Schildhohe ca. 37 cm
Riaumwinkel (5-fach verstellbar) |180°
Bolzenaufnahme 19 mm

Benoétigte Dreipunkt-Aufhdngung |Kat. I

Abstand Unterlenkeraufnahme 66 cm

MaBe (LxBxH) ca. 152 x 120 x 51 cm
Gewicht ca. 63 kg

SEITE3 VON 5



94113 - GRPS 120

5 EXPLOSIONSZEICHNUNG

1
17131415 ;

| & 13,1415
6 TEILELISTE

NR BEZEICHNUNG STK NR BEZEICHNUNG STK
1 Spurstange 1 13 Unterlegscheibe @16 12
2 Aufnahme (einstellbar) 1 14 Sicherungsscheibe @16 12
3 Verbindungsstange 1 15 Mutter M16 12
4 Z-Stutze 2 16 Bolzen @19x110 1
5 Achsverbindung @22 2 17 Schraube M16x55 1
6 Sicherungsscheibe @22 2 18 Bolzenschraube M16 x35 4
7 Unterlegscheibe @22 2 19 Schraube M16x45 5
8 Mutter M22 2 20 Schraube M30x22 1
9 Buchse 2 21 Schild 1
10 Splint 1 22 Unterlegscheibe @30 1
12 Schraube M16x110 2 23 Schiirfkante 1

SEITE4 VON 5




94113 - GRPS 120

7 CE-KONFORMITATSERKLARUNG

EU-Konformitaitserkldarung
EU Declaration of Conformity

DEMA-Vertriebs Gm__bH
Im Tobel 4, 74547 Ubrigshausen, Germany

Hiermit erklaren wir,
We herewith declare

Dass das nachfolgend bezeichnete Gerit aufgrund seiner Konzipierung und
Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrung den
einschlagigen, grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen
den EU-Richtlinien entspricht.

That the following Appliance complies with the appropriate basic safety and health
requirements of the EU Directive based on its design and type, as brought into
circulation by us.

Bei einer mit uns nicht abgestimmten Anderung des Gerites verliert diese
Erkldarung ihre Giiltigkeit.
In case of alteration of the machine, not agreed upon by us, this declaration will

cease to be valid.

Bezeichnung des Gerits:
Machine Description:

Artikel-Nr.:
Article-No.:

Einschldagige EU-Richtlinien:
EU-Directives:

Angewandte harmonisierte Normen:

Applicable harmonized standards:

Dokumentenverantwortlicher:
Responsable for Documents:

Ort:
Place:

Datum:
Date:

Herstellerunterschrift:
Authorised Signature:

Angaben zum Unterzeichner:
Title of Signatory:

Grater / Planierschieber 120cm

94113

2006/42/EG

EN 12100:2010
EN 4254-1:2015

R. Gut
Birkichstrasse 8
74549 Wolpertshausen

Ubrigshausen

26.04.2021

Hr. Abendschein, Geschaftsfiihrer

SEITE5 VON 5



